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Zapraszamy do objęcia roli Fundatora Europejskiej Fundacji Inwestycji Zrównoważonych. Celem powołania Fundacji jest m.in. upowszechnianie i promowanie działań związanych ze strategiami klimatycznymi, polityką zrównoważonego rozwoju, ochroną klimatu i środowiska oraz stosowania celów zrównoważonego rozwoju w  inwestycjach, dokonywanie analiz i ocen funkcjonowania inwestycji pod kątem spełniania tych celów według metodologii UNECE ONZ, opracowywanie zasad tzw. dobrych praktyk w zakresie realizacji strategii klimatycznych i projektów inwestycyjnych, popularyzowanie nowoczesnych rozwiązań technologicznych i ekonomicznych, popularyzacja wiedzy o polityce zrównoważonego rozwoju, promowanie przejrzystości i standardów etycznych. Fundacja przejmie istniejące już narzędzia, w tym Polski Kongres Klimatyczny, Forum Liderów PPP, CNE Climate Summit, znak graficzny i prawa do nadawania tytułu Lidera Transformacji Energetycznej, podcast Polska Neutralna Klimatycznie, domeny, serwery i strony internetowe, w tym  www.polskikongresklimatyczny.pl, www.cneclimate.com. W ramach działania Fundacji prowadzona będzie ewaluacja inwestycji pod kątem spełniania celów zrównoważonego rozwoju ONZ według metodologii UNECE, na mocy zawiązanej już współpracy z tym podmiotem.

Zachęcamy do wniesienia opłaty stanowiącej kapitał założycielski. Kwota wpłaty stanowi o uprawnieniach Fundatora zgodnie ze Statutem (§ 22 Statutu). Fundatorem może być indywidualna osoba, instytucja publiczna lub podmiot gospodarczy. W zamian za objęcie funkcji Fundatora oferujemy możliwość dołączenia do Rady Fundacji, udział w pracach Rady Programowej Polskiego Kongresu Klimatycznego, możliwość korzystania bezpłatnie z platformy internetowej do dystrybucji informacji, bezpłatny udział w wydarzeniach organizowanych przez Fundację, prawo do posługiwania się znakiem graficznym Fundacji, możliwość wskazania eksperta Fundacji. Informacja o założeniu Fundacji popularyzowana będzie poprzez kampanię medialną i informacje zamieszczone na stronie Fundacji.

Zgromadzenie Fundatorów jest najwyższym organem Fundacji, podejmującym najważniejsze decyzje dotyczące jej funkcjonowania. Do kompetencji Zgromadzenia Fundatorów należy: zmiana celów i statutu Fundacji, likwidacja Fundacji lub jej połączenie z inną fundacją, powoływanie i odwoływanie Rady Fundacji oraz poszczególnych jej członków.

Załączam pierwszą wersję Statutu Fundacji oraz deklarację Fundatora. Proszę o odpowiedź drogą mailową do dnia 20 lutego 2023 r. W przypadku pytań jestem do dyspozycji pod adresem kamila.krol@polskikongresklimatyczny.pl oraz tel. +48 888 770 651.

Łącząc wyrazy szacunku,



Kamila Król
Prezes Zarządu
Warszawa, 30.01.2023 r.
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